
Ljubiteljska kultuma dejavnost v občini je odraz hotenj, saj v tej dejavnosti lahko
vsakdo zadovoljuje svoje potrebe po ustvarjanju, hkrati pa prispeva h kulturnemu
življenju svojega okolja.

Zveza kulturnih organizacij občine Grosuplje povezuje 18 kulturnih društev ter
dve samostojni skupini in 8 šolskih kulturnih društev.

Spoznajte prav vse!
Tokrat se vam predstavlja KD Šmarje:

Predstavljamo
Kultumo družtvo Štnarje-Sap na-

daljuje bogato predvojno tradicijo že
polnih 40 let. Ustanovljeno je bilo le-
ta 1947. Tega leta so začeli delovati
dramska in folklorna skupina ter pev-
ski zbor. V mnogo težjih razmerah,
kot jih imamo danes, so pridno vadili
in nastopali širom po Sloveniji. Ljud-
je so bili željni petja, igranja in ptesa-
nja. Ta zagnanost je trajala do leta
1960. Potem je nekaj časa zaradi pro-
storskih težav dramske in folklorne
skupine deloval samo pevski zbor, in
to moški, ženski in mešani. Folklorna
skupina je prenehala z delovanjem,
prav tako ženski in mešani zbor, med-
tem ko sta moški zbor in dramska
skupiija nadaljevala delo, hkrati pa
tudi pomlajevala svoje vrste. Prav v
teh dveh skupinah je v štirih desetlet-
jih nastopalo preko 250 ljubiteljev,
vseh skupaj pa je bilo čez 300. Upri-
zorjenih je bilo 40 gledaliških del,
^tevilni koncerti, proslave, gostova-
nja v občini in tudi izven nje.

Danes šteje KD 94 članov, od tega
je aktivnih v pevsketn zboni in dram-
ski skupini okrog 50. Do leta 1973 je
bil režiser in piedsednik diuštva Vla-
dimir Rozman, od takrat daljepa je

prevzel režijo Božidar Maganja in
zbral okrog sebe skupino mladih za"
gnancev. Vsako leto pripravi po eno
dratnsko delo. V decembru 1987 smo
imeli preniiero komedije Marjana
Marinca »Poročil se bom s svojo
ženo« in že tudi gostovali v Grosup-
ljem in Ivančni Gorici.

Pevski zbor je v teh letih vodilo se-
dem zborovodij Zbor šteje 26 pev-
cev; že peto leto ga vodi zborovodja
Mafjan Sajovic. Vedno težje je pri-
dobiti mlade pevce, kar je povezano z
manjšim zanimanjem mladih za zbo-
rovsko petje. Tudi v mladinskem
zboru na OS je zelo malo fantov, tako
da tudi v bodoče ni pričakovati po-
mladitve zbora.

Šolsko kulturno društvo je zelo de-
lavno in ima veliko sekcij, v katere je
Včlanjenih veliko otiok. Tudi sodelo-
vanje z našira društvom je na zadovo
ljivi ravni. Slabo pa je sodelovanje z
OO ZSMS v kraju; rezultat tega je,
da nam mladi, ki pridejo iz OS, uide-
jo. Premalo je mentorjev za te mla-
dince. To je nepopravljiva škoda, ker
je veliko mladih, ki bi bili verjetno
pripravĵ eni sodelovati na raznih
področjih kultumega delovanja v
kraju. VJpam, da bomo i vodstvom
mladih v kraju rešili tudi ta problem

• in jim v bodoče nudili veČ kot le ples.

Prepričani srao, da je 40 lej delo-
vanja Kulturnega društva Smarje
prineslo velike rezultate. Nanjih smo
lahko ponosni in naša velika želja je,
da se delo nadaijuje s Še večjim ela-
nom in vztrajnostjo. Rezultatov ne
bomo vrednotili v materialnem smis-
lu, temveč jih ocenjujemo s humani-
mi merili, tj. dajati sebi in okolju kul-
turne vrednote, katere resnično potre-
bujemo in ki bodo v ponos našega
kraja.

Predsednik KD Smarje
Ljubo Vilar


